



अल्मोड़ा ज्वेलर्स

महाशिवरात्रि पर्व की हादिक शुभकामनाएं

हमारे यहां 24 कैरेट सोने व चांदी के आकर्षक आभूषण अंडिर पर तैयार किये जाते हैं।

हमारे यहां सभी प्रकार के तैलमार्क ज्वेलरी उपलब्ध है। मो. 9012749183

पहुँची, गढ़वाली व कुमाऊँनी नथ गुलबन्द विशेष डिजाइन में तैयार किये जाते हैं। राशि के नम जैसे मोती, पूजा, माणिक्य, पन्ना, पुखराज आदि ओडिसी प्रिंटेर्स के सामने, भल्ला मेडिकल गली, मेन मार्केट, रुद्रपुर

शिव भक्ति में डूबी देवभूमि

मंदिरों में उमड़ी भक्तों की भीड़, जयकारों से गूँजे शिवालय, सीएम धामी ने खटीमा के वनखंडी महादेव मंदिर में किया जलाभिषेक

देहरादून/रुद्रपुर/खटीमा/हल्द्वानी/काशीपुर। महाशिवरात्रि का पर्व आज प्रदेश भर में भक्तिभाव से मनाया गया। इस अवसर पर शिवालय जयकारों से गूँजे उठे। हरिद्वार से गंगाजल लेकर लौटे कांवरियों के साथ ही अन्य श्रद्धालुओं ने भी मंदिरों में जलाभिषेक किया। दून में गढ़ी कैंट स्थित ऐतिहासिक श्री टपकेश्वर महादेव मंदिर, पृथ्वीनाथ महादेव मंदिर सहारनपुर चौक, जंगम शिवालय पलटन बाजार, कमलेश्वर महादेव मंदिर जीएमएस रोड, प्राचीन शिव मंदिर धर्मपुर, धोलेश्वर महादेव मंदिर ग्राम धोलास विभिन्न मंदिरों में श्रृंगार कर शिव पूजा हुई। तड़के चार बजे से ही मंदिरों में भक्तों का तांता लगा रहा। सहारनपुर चौक स्थित श्री पृथ्वीनाथ महादेव मंदिर में 2100 दीयों की रंगोली में शिव पार्वती स्वरूप में भव्य दर्शन श्रद्धालुओं के आकर्षण का केंद्र रहा। महाशिवरात्रि पर गढ़ी कैंट स्थित श्री टपकेश्वर महादेव मंदिर परिसर में 10 दिवसीय मेला भी आज से शुरू हो गया। प्रदेश के मुख्यमंत्री धामी ने अपने गृह क्षेत्र खटीमा में स्थित वनखंडी महादेव मंदिर में पूजा अर्चना की और मेले का शुभारम्भ किया। **रुद्रपुर-** महाशिवरात्रि नवपर्व पर आज नगर एवं निकटवर्ती ग्रामीण क्षेत्रों में



दस मई को खुलेंगे केदारनाथ धाम के कपाट

देहरादून। ग्यारहवें ज्योतिर्लिंग श्री केदारनाथ धाम के कपाट 10 मई को सुबह 7 बजे खुलेंगे। यह जानकारी श्री बद्रीनाथ-केदारनाथ मंदिर समिति ने दी है। मंदिर समिति ने बताया कि पंचमुखी डोली 6 मई को श्री केदारनाथ धाम के लिए प्रस्थान करेगी और विभिन्न पड़ावों से होते हुए 9 मई की शाम को केदारनाथ धाम पहुंचेगी। कपाट खुलने की तिथि आज पंचकदार गद्दी स्थल श्री ओंकारेश्वर मंदिर उखीमठ में श्री बद्रीनाथ-केदारनाथ मंदिर समिति के अध्यक्ष अजेंद्र अजय की मौजूदगी में आयोजित समारोह में तय की गई है।

स्थित शिवालयों में हरिद्वार से पावन गंगा जल लेकर आये कांवरियों सहित हजारों की संख्या में शिव भक्तों ने पूजा अर्चना के साथ जलाभिषेक किया। मध्य रात्रि से ही सभी शिवालय भगवान शिव शंकर के जयघोषों से गुंजायमान हो उठे। शिवालयों में पहुंचे शिव भक्तों ने शिवलिंग पर बेलपत्र, दूध, फूल, धूप, अगरबत्ती आदि पूजा सामग्री के साथ जलाभिषेक कर पूजा अर्चना की। मंदिरों के बाहर पूजा सामग्री बेचने वालों की कई दुकानें सजी हुई थीं। अनेक मंदिरों में भगवान का चरणामृत प्रसाद वितरित किया गया। श्री सनातन धर्म सभा द्वारा संचालित लक्ष्मी नारायण पांच मंदिर में सुबह चार बजे से

ओमप्रकाश अरोरा, सरपरस्त नंद लाल थुड्डी, उप प्रधान तिलकराज घई, विजय जगगा, अनिल अरोरा, राकेश रामदेव, राकेश सुखीजा, दीपक अरोरा, विजय बिरमानी, रोहित जगगा, महिला मंडली की अध्यक्ष श्रीमति शशि अरोरा, राज तागरा, पिकी प्रोवर, आकांक्षा अनेजा, किरन जगगा, करमचन्द्र, राज वर्मा, गौरव तनेजा, अजय चड्ढा आदि व्यवस्थाओं में जुटे रहे। उधर आवास विकास स्थित शिव शक्ति मंदिर में भी भक्तों की भारी भीड़ उमड़ी। इस दौरान शिव शक्ति मंदिर सभा एवं शिव शक्ति मंदिर युवा मंच के कार्यकर्ता श्रद्धालुओं की सेवा में जुटे रहे। इस दौरान सरपरस्त नरेश अग्रवाल,

अध्यक्ष पवन वर्मा, महामंत्री अभय गोयल, सरपरस्त विकास भल्ला, गगन दुनेजा, ओमप्रकाश, सनी अरोरा, संयम अरोरा, हरीश कुमार, अनंत विश्वा, आशु सुखीजा, राजू ढलला, हरीश कुमार, भूपेन्द्र चौधरी, (शेष पृष्ठ सात पर)



मनीष खंडूड़ी ने कांग्रेस से दिया इस्तीफा

देहरादून। उत्तराखंड कांग्रेस को बड़ा झटका लगा है। मनीष खंडूड़ी ने कांग्रेस की प्राथमिक सदस्यता से त्यागपत्र दे दिया। उन्होंने अपने सोशल मीडिया पर इसकी जानकारी दी। सोशल मीडिया पर जारी पोस्ट में उन्होंने बताया कि मैं भारतीय राष्ट्रीय कांग्रेस पार्टी (शेष पृष्ठ सात पर)

संदिग्ध हालातों में दो युवकों ने दी जान

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। ट्रांजिट कैम्प थाना क्षेत्र में अलग अलग संदिग्ध मामलों में दो युवकों ने फांसी लगाकर आत्म हत्या कर ली। सूचना पर पुलिस ने दोनों शवों को कब्जे में लेकर पोस्टमार्टम के लिए भेज दिया। जानकारी के अनुसार मूल रूप से ग्राम कंसरपुर बरेली निवासी करीब 25 वर्षीय महेन्द्र पुत्र स्व. सियाराम यहां शमशान रोड विवेक नगर ट्रांजिट कैम्प में किरायेदार के रूप में अकेला रहता था और मजदूरी करता था। बताया जाता है कि पड़ोस में रहने वाले उसके साले अनिल ने भांजी की फोटो अपने मोबाईल में लगा रखी थी। जिसको लेकर महेन्द्र ने उससे एतराज जताया था। इसके बाद उसने अनिल के मोबाईल से वह फोटो हटा दी थी। गत दो दिवस मकान मालिक की पुत्री करीब प्रातः 11 बजे कोई सामान ढूंढती हुई महेन्द्र के कमरे की तरफ गई तो उसने महेन्द्र को कमरे में फांसी पर लटका देखा। उसने अपने परिजनों को इसकी जानकारी दी। लेकिन पुलिस को मामले की जानकारी करीब शाम 4 बजे मिली। सूचना मिलते ही पुलिस ने मौके पर पहुंची और मकान मालिक सहित वहां मौजूद लोगों से मृतक के बारे में जानकारी ली और घटनास्थल का निरीक्षण कर शव को अपने कब्जे में लेकर जिला चिकित्सालय भिजवाया। पुलिस का कहना है कि मामला संदिग्ध प्रतीत हो रहा है। पोस्टमार्टम की रिपोर्ट आने का इंतजार किया जायेगा। इधर मृतक के परिजनों ने बताया कि मृतक (शेष पृष्ठ सात पर)

दमन के खिलाफ महिलाएं धरने पर बैठी

हल्द्वानी (उद संवाददाता)। राज्य में महिलाओं के साथ हो रहे दमन के विरोध में इंडिया गठबंधन ने अन्तर्राष्ट्रीय महिला दिवस पर बुधवार को धरना दिया। धरने के माध्यम से बनभूलपुरा क्षेत्र में महिलाओं के उत्पीड़न के लिए जिम्मेदार अधिकारियों को दंडित करने, अंकिता को न्याय दिलाने, अंकिता केस में वीआईपी के नाम का खुलासा करने की मांग की गयी। इस अवसर पर वक्ताओं ने कहा कि 8 फरवरी की बनभूलपुरा हिंसा की दुर्भाग्यपूर्ण घटना को एक माह बीत चुका है लेकिन अभी भी पुलिस द्वारा (शेष पृष्ठ सात पर)

सनातन धर्म मंदिर में शिव भक्तों का लगा तांता टुकराल ने किया जलाभिषेक



गदरपुर(उद संवाददाता)। बुध बाजार स्थित श्री सनातन धर्म मंदिर में महाशिवरात्रि पर्व के दौरान शिवालय पर जल चढ़ाते हुए भक्तजनों द्वारा भोले बाबा से परिवार एवं देश की सुख समृद्धि की कामना की गई। इस दौरान पंडित विजय कुमार शास्त्री

द्वारा मंत्र उच्चारण एवं प्रार्थना द्वारा भोले बाबा के भक्तों को शिवरात्रि पर्व की शुभकामनाएं प्रदान की गई। शिवरात्रि पर्व पर हरिद्वार से कांवर में गंगाजल लेकर आए हजारों भक्तों द्वारा शिवालय पर जल चढ़ाने हेतु प्रातः से ही लंबी-लंबी कतारे लगनी शुरू हो

गई। इस दौरान तमाम श्रद्धालुओं ने शिव बाबा को नमन करके अपनी उपस्थिति दर्ज कराई। वहीं भारतीय जनता पार्टी किसान मोर्चा के प्रदेश उपाध्यक्ष नरेश हुडिया ने ग्राम अलखदेवी के मंदिर में हरिद्वार से पैदल कांवर में गंगाजल लेकर आए

भोले बाबा के भक्तों का स्वागत किया और भंडारे के रूप में प्रसाद वितरण किया। उन्होंने इस अवसर के दौरान शिव बाबा का गंगाजल से अभिषेक भी किया। इस मौके पर पूरे ग्रामवासी एवं शिव भक्त तथा किसान मोर्चा प्रदेश कार्यकारिणी सदस्य हरलोक सिंह नामधारी, किसान मोर्चा मंडल अध्यक्ष जसवीर सिंह चीमा व गांव के सम्मानित जनप्रतिनिधि तथा कार्यकर्ता उपस्थित रहे।

रूद्रपुर(उद संवाददाता)। पूर्व विधायक राजकुमार टुकराल ने शिवरात्रि के उपलक्ष्य में संजय नगर खेड़ा के खुदीराम बोस नगर कॉलोनी के शिव मंदिर में पहुंचकर जलाभिषेक किया और विधिवत पूजा अर्चना कर सुख समृद्धि की कामना की। इसके साथ ही विधायक टुकराल ने सुभाष कालोनी, संजय नगर, आदि मंदिरों में भी पहुंचकर पूजा अर्चना की और वहां पर हरिद्वार से गंगाजल लेकर लौटे शिवभक्त कांवरियों का स्वागत किया। पूर्व विधायक टुकराल ने कांवरियों को प्रसाद



भी वितरित किया। पूर्व विधायक राजकुमार टुकराल ने कहा कि कांवर यात्रियों की सेवा मात्र एवं दर्शन से हर मनोकामना पूर्ण होती है एवं भगवान भोलेनाथ प्रसन्न होते हैं। पूर्व विधायक टुकराल ने सभी क्षेत्रवासियों को महाशिवरात्रि के पावन पर्व की शुभकामनाएं दी एवं क्षेत्र में सुख समृद्धि की कामना की। उन्होंने कहा कि शिवरात्रि का पर्व हिंदू संस्कृति में विशेष महत्व रखता है। शिव पार्वती के मिलन के इस पर्व को देश भर में पूरी श्रद्धा के साथ मनाया जाता है। शिवरात्रि का पर्व हमें बुराईयों को त्यागकर अच्छाई के मार्ग पर चलने की प्रेरणा देता है।

सारथी फाउंडेशन ने महिलाओं को किया सम्मानित

हल्द्वानी (उद संवाददाता)। अंतरराष्ट्रीय महिला दिवस की पूर्व संध्या पर सारथी फाउंडेशन समिति ने अपने कार्यालय विमल कुंज छोटी मुखानी जज फार्म में कार्यक्रम आयोजित किया। संस्था के संस्थापक संयोजक

सभी में लगातार आगे बढ़ कर अपना योगदान दे रही है। साथ ही आज कल सरकारों का भी बड़ा योगदान महिलाओं को आगे बढ़ाने में रहा है। श्री पंत एवं संस्थापक सदस्य ज्ञानेंद्र जोशी ने महिलाओं को उनके उत्कृष्ट कार्यों के

महिलाओं को सशक्त होकर समाज में अपने मजबूत भूमिका निभानी चाहिए। महिलाओं द्वारा अपने मन की बात पर बोलते हुए अपने अपने विचार व्यक्त कर किए। कार्यक्रम के उपरांत महिलाओं द्वारा गीत संगीत की सुंदर मनमोहक

पीएसी में निःशुल्क स्वास्थ्य शिविर आयोजित



नवीन पन्त ने कहा कि मातृ शक्ति ने देश दुनिया में नाम रौशन कर देश हित और समाज हित में जनसेवा में नये आयाम स्थापित किए हैं। उन्होंने कहा कि आज महिलाएं हर क्षेत्र में अपनी भागीदारी निभा रही हैं। चाहे राजनीति, रोजगार, स्वरोजगार, कृषि, साइंस एवं टेक्नोलॉजी

लिए पटका पहनाकर एवं स्मृति चिन्ह दे कर सम्मानित किया। सारथी फाउंडेशन द्वारा केक काट कर सभी को मिठाइयां खिलाकर संस्था द्वारा सभी का सम्मान किया गया। अध्यक्ष सुमित्रा प्रसाद ने कहा कि बिना महिला के आजकल कोई कार्य पूर्ण नहीं हो सकता है। इसलिए

प्रस्तुति कर हर्ष उल्लास के साथ अंतरराष्ट्रीय महिला दिवस मनाया। कार्यक्रम में जाकिर हुसैन, दीक्षा पंत पांडे, पूजा पन्त, प्रेमा जोशी, हेमा जोशी, मीना शाही, मंजू सनवाल, वर्षा टंडन, शीला राणा, तारा बिष्ट, शोला भट्ट, रमा जोशी, कला नेगी, तनुजा टकवाल, नजमुसहर, सोना तिवारी, भावना पांडे, रंजना जोशी, बीना बिष्ट, बबिता टकवाल, आकांक्षा बिष्ट, क्रतिका, लता जोशी, भवानी शंकर सूटा, संतोष गौड़, जयप्रकाश, आनंद आर्य, विवेक आदि उपस्थित रहे।

रूद्रपुर (उद संवाददाता)। अंतरराष्ट्रीय महिला दिवस के अवसर पर सेनानायक 31 पीएसी श्रीमती प्रीति प्रियदर्शिनी के मार्गदर्शन में वाहिनी परिसर में गंत दिवस निःशुल्क स्वास्थ्य शिविर आयोजित किया गया। स्वास्थ्य शिविर में नगर के एक निजी हॉस्पिटल के अनुभवी चिकित्सक डॉ सुनील सिंह गौतम, सेवानिवृत्त लेफ्टिनेंट कर्नल डॉ इन्द्र पाल, फिजिशियन, डॉ विनोद वासवा, बाल रोग विशेषज्ञ, डॉ शाहीन सिद्धिकी, महिला रोग विशेषज्ञ, लोकेन्द्र शुक्ला, टीपीएन कार्पोरेट मैनेजर एवं उनकी टीम द्वारा महिला पुलिस कर्मियों पुलिस परिवार के लगभग 82 महिला सदस्यों व बच्चों से उनकी स्वास्थ्य सम्बन्धी समस्याएं सुनी व उनका स्वास्थ्य परीक्षण किया



गया। महिलाओं से जुड़े रोगों के लक्षणों एवं उनके बचाव व रोकथाम के सम्बन्ध में जानकारी प्रदान की गयी। इस अवसर पर डॉ उत्तम सिंह नेगी, उप सेनानायक, राकेश माहरा, क्वार्टर

शिक्षा की गुणवत्ता अति आवश्यक: मनीष

रूद्रपुर (उद संवाददाता)। शिक्षा विभाग की समीक्षा बैठक विकास भवन सभागार में लेते हुए मुख्य विकास अधिकारी मनीष कुमार ने विद्यालयों में शैक्षिक गुणवत्ता सुनिश्चित किये जाने के निर्देश दिये। उन्होंने कहा कि गत वर्ष का बोर्ड परीक्षाफल संतोषजनक नहीं था इसलिए शिक्षा की गुणवत्ता अति आवश्यक है, इसके लिए खण्ड शिक्षा अधिकारी अपने अपने विकास खण्डों के लिए उत्तरदायी होंगे। मुख्य विकास अधिकारी ने निर्माण कार्यों की समीक्षा करते हुए कहा कि सभी कार्यवाही संस्थाएं निर्माण कार्यों में तेजी लाते हुए समय अवधि में पूर्ण करना

सुनिश्चित करें उन्होंने नाराजगी व्यक्त करते हुए कहा कि जो कार्य प्रारंभ नहीं हुए हैं उन्हें तत्काल प्रारंभ किया जाए नहीं तो जिम्मेदारी तय की जाएगी। उन्होंने कहा कि विद्यालयों में बाउण्ड्री वाल, सोलर लाइट, वाटर हार्वेस्टिंग की व्यवस्था

मनेरगा से कराये जाने हेतु सूची उपलब्ध कराने के निर्देश मुख्य शिक्षा अधिकारी को दिये। बैठक में मुख्य शिक्षा अधिकारी केएस रावत, जिला शिक्षा अधिकारी माध्यमिक हेल्थ मिश्रा, कार्यवाही संस्थाओं के अभियन्ता आदि मौजूद थे।



खटीमा कैंप कार्यालय में सीएम धामी ने सुनी समस्याएं

खटीमा(उद संवाददाता)। मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी अपने निर्धारित कार्यक्रम के अनुसार लोहिया हेड हेलीपैड खटीमा पहुंचे। जहां पर जनप्रतिनिधियों व जिलाधिकारी उदयराज सिंह व वरिष्ठ पुलिस अधीक्षक मंजूनाथ टीसी ने मुख्यमंत्री का पुष्पगुच्छ देकर स्वागत किया। मुख्यमंत्री श्री धामी हेलीपैड व कैंप

कार्यालय में जनता से मिले व उनकी समस्याएं सुनी व निस्तारण के निर्देश दिए। इसके उपरांत माननीय मुख्यमंत्री ने अधिकारियों के साथ विकास कार्यों पर चर्चा की। इस अवसर पर मुख्य विकास अधिकारी मनीष कुमार, भूमि अध्याप्त अधिकारी कौस्तुब मिश्रा, उप जिलाधिकारी रविंद्र सिंह बिष्ट, पुलिस उपाधीक्षक आदि मौजूद थे।



विधायक ने प्राथमिक विद्यालय का किया निरीक्षण

बागेश्वर(उद संवाददाता)। कपकोट विधायक सुरेश गढ़िया अपने चिरअंदाज और हंसमुख अंदाज के लिए जाने जाते हैं। वह विधायक गढ़िया अचानक क्षेत्र भूमण के दौरान प्राथमिक विद्यालय घिंघारतोला पहुंचे। जहां उन्होंने विद्यालय के बच्चों के साथ संवाद किया। और बच्चों को मिलने वाले मध्याह्न भोजन का छात्रों संघ भोजन किया। उन्होंने बच्चों को जीवन की सफलता के लिए अभी से लक्ष्य निर्धारित करते

नाज कॉस्मेटिक शॉप का हुआ शुभारंभ

गदरपुर(उद संवाददाता)। मदान फोटो कॉपी वाली गली में नाज कॉस्मेटिक शॉप का वार्ड नंबर 10 की निवर्तमान सभासद लीना संजीव झा ने फीता काटकर शुभारंभ किया। इस दौरान पूर्व सभासद संजीव झा, व्यापार मंडल के महामंत्री संदीप चावला ने भी नव प्रतिष्ठान पर पहुंचकर बधाई दी। लीना संजीव झा ने नए प्रतिष्ठान की शुभकामनाएं देते हुए नाजिया और जिया दोनो बहनों को उज्ज्वल भविष्य में और आगे बढ़कर कामयाब होने की बात कही वहीं नाज कॉस्मेटिक की एम डी नाजिया पुत्री संनंबर अली ने जानकारी देते हुए बताया कि मुस्लिम समाज में बुरखा और हिजाब का विशेष महत्व है और गदरपुर क्षेत्र में बुरखा और हिजाब की कोई भी शॉप नहीं है इसी को देखते

हए उन्होंने निर्णय लिया कि हमारे गदरपुर में भी बुरखा और हिजाब मिलने चाहिए। अब महिलाओं को रुद्रपुर या



रामपुर जाने की जरूरत नहीं है। महिलाओं को उनकी जरूरत के हिसाब से हर साइज के हिजाब और बुरखा और हिजाब मुनासिब रेट पर नाज कॉस्मेटिक से ही प्राप्त कर सकेंगे साथ ही उन्होंने जानकारी देते हुए बताया कि

ओबीसी अध्यक्ष राघव का किया स्वागत

रूद्रपुर(उद संवाददाता)। उत्तराखंड प्रदेश कांग्रेस कमेटी ओबीसी विभाग के अध्यक्ष आशीष सैनी द्वारा रुद्रपुर के ऊर्जावान, संघर्षीय युवा नेता राघव सिंह को ओबीसी मोर्चा का प्रदेश उपाध्यक्ष बनाए जाने पर उत्तराखंड प्रदेश महिला कांग्रेस कमेटी की वरिष्ठ उपाध्यक्ष मीना शर्मा ने खुशी व्यक्त की है, और पार्टी हाई कमान का आभार व्यक्त किया है। उन्होंने कहा कि राघव के ओबीसी विभाग का प्रदेश उपाध्यक्ष बनने से कांग्रेस कार्यकर्ताओं में उत्साह है, और उन्हें उम्मीद है कि राघव सिंह पूरे प्रदेश में ओबीसी विभाग को मजबूत करने में अहम भूमिका निभाएंगे। इधर ओबीसी विभाग का प्रदेश उपाध्यक्ष बनने के बाद राघव सिंह कांग्रेस नेत्री श्रीमती मीना शर्मा के आवास पर पहुंचे, जहां उन्होंने श्रीमती शर्मा से आशीर्वाद लिया। यहां श्रीमती शर्मा ने राघव को शॉल ओढ़ाई, और उन्हें अपने हाथों से मिठाई खिलाकर शुभकामनाएं दी। इस अवसर पर उपस्थित प्रमुख लोगों में कांग्रेस के वरिष्ठ नेता अनिल शर्मा, नितिन जौहरी आदि शामिल हैं।



रेशा डुप्लेड कालोनी
30 से 60 तक चौड़ी सड़कें,
बड़े-बड़े पार्क, गेट बंद कालोनी
90 प्रतिशत तक ऋण सुविधा,
सीवरेज, स्ट्रीट लाइट

डायनामिक गार्डन सिटी

तोमर कंस्ट्रक्शन

श्री राधा स्वामी सत्संग घर गेट नं. 7 के सामने किच्छा रोड, रूद्रपुर
मोबा. 9557222289, 7088169159

100 से 400 गज तक के प्लॉट
100, 160, 200 गज विला
खरीदने व बेचने हेतु सम्पर्क करें।

100 से अधिक परिवार रह रहे हैं

हजारों शिव भक्तों ने किया जलाभिषेक

गढीनेगी (उद संवाददाता)। श्री हरिकृपा पीठाधीश्वर एवं संत स्वामी श्री हरि चैतन्य पुरी जी महाराज ने यहाँ श्री हरिकृपा धाम आश्रम में विशाल समुदाय को संबोधित करते हुए कहा कि आपकी कोई भी क्रिया, चेष्टा, व्यवहार या कर्म ऐसा न हो जाए जिसे देखकर कोई उंगली उठाये। आपके जीवन में वांछित परिवर्तन भी आना चाहिए। अपनी गलतियों और बुराइयों को समझें व दूर करें। दूसरों पर मिथ्या दोषारोपण से कहीं बेहतर है कि स्वयं आत्म-अन्वेषण करें। कई बार हम स्वयं गलतियाँ करते हैं, स्वयं अपने हाथों अपने लिए पतन का गड्ढा खोदते हैं व दोष दूसरों को देते हैं। सदैव सत्य स्वरूप परमात्मा की ही शरण लेनी चाहिए। हमें प्रभु का कृपा पात्र बनने की कोशिश करनी चाहिए दया पात्र नहीं। प्रेम पूर्वक की गई भक्ति से परमात्मा प्रसन्न होते हैं। और अपने भक्तों पर कृपा करते हैं। उन्होंने कहा कि सत्संग पाकर अपने जीवन में



वांछित सुधार भी अवश्य करें। अन्यथा विशेष लाभ से वंचित रह जाएंगे। उन्होंने कहा कि अपने विवेक को सदैव जागृत रखें। माता-पिता, गुरुजनों, शास्त्र, संस्कृति के प्रति श्रद्धा आदर का भाव रखने को भी कहा। हमें जगत में जब भी संत, गुरु, परमात्मा, बुजुर्ग, माता-पिता व धर्म एवं

संस्कृति की सेवा का अवसर मिले तो सेवा अवश्य करनी चाहिए। उन्होंने कहा कि सेवा धर्म इतना सरल नहीं है जितना हमने इसे समझा है यह सबसे कठिन है। परंतु असंभव नहीं है। यदि हम प्रभु स्मरण करते हुए प्रयास करें तो इस असंभव को भी संभव किया जा सकता है। महाराज श्री के दिव्य प्रवचनों को सुनकर सभी मन्त्र मुग्ध व भावविभोर हो गये। आज प्रातः श्री राम चरित मानस पाठ का समापन किया गया व श्री हरेश्वर महादेव का महाभिषेक किया गया। प्रातः 10 बजे से 1 बजे तक भजन, कीर्तन व श्री महाराज जी के दिव्य प्रवचन तथा दोपहर विशाल

भण्डारा आयोजित किया गया। रात्रि 12 बजे से ही श्री हरेश्वर महादेव पर जल चढ़ाने के लिए लंबी कतारें लगनी शुरू हो गई थी। कांठड़ियों ने भी हरिद्वार से गंगा जल लाकर श्री हरेश्वर महादेव पर चढ़ाया। महाशिवरात्रि महोत्सव एवं विराट धर्म सम्मेलन में हजारों भक्तों के साथ साथ केन्द्रीय रक्षा राज्य मंत्री अजय भट्ट, राज्यमंत्री ज्योति शाह मिश्रा, विधायक हल्द्वानी सुमित हृदयेश, रामनगर विधायक दीवान सिंह बिष्ट, पूर्व विधायक जसपुर शैलेन्द्र मोहन सिंघल, विधायक काशीपुर त्रिलोक सिंह चीमा व पूर्व विधायक हरभजन सिंह चीमा, पूर्व राज्यपाल महाराष्ट्र व पूर्व मुख्यमंत्री उत्तराखंड श्री भगत सिंह कोश्यारी, स्थानीय विधायक श्री आदेश चौहान, पूर्व विधायक श्री शैलेंद्र मोहन सिंघल, कांग्रेस व भाजपा के अनेक राजनेता, अनेक अधिकारी व क्षेत्र के गणमान्य लोग भी श्री महाराज जी के दर्शन कर आशीर्वाद लेने पहुँचे।

विधायक से की आवारा कुत्तों से निजात दिलाने की मांग

रूद्रपुर (उद संवाददाता)। ओमैक्स आवासीय सोसायटी के सचिव अभिनव छाबड़ा ने कार्यकारिणी सदस्य ललित गोयल के साथ विधायक शिव अरोड़ा से मुलाकात कर ओमैक्स आवासीय सोसायटी के आस पास के इलाकों में आवारा कुत्तों की संख्या बेहताशा बढ़ने के मसले पर उन्हें अवगत करवाया सोसायटी में बच्चों महिलाओं और कई बुजुर्गों पर कुत्तों ने हमला कर बुरी तरह घायल किया है और इस समस्या के स्थायी और शीघ्र समाधान करवाने की मांग की। सोसायटी



सचिव ने बताया कि आवारा कुत्तों के चलते बच्चों और महिलाओं में बेहद डर का माहौल है जिससे लोग अपने घरों में रहने को मजबूर हैं जिससे दिनचर्या के कार्यों में भी भारी अवरोध उत्पन्न हो रहा है। विधायक ने समस्या के शीघ्र निस्तारण का भरोसा दिलाते हुए घायल लोगों की मदद का आश्वासन दिया। सोसायटी सचिव के साथ ललित गोयल, राहुल यादव, मिंटू मुकेश उपाध्याय तथा सुनील शर्मा भी साथ थे।

लालजी गोपीनाथ जी इंडस्ट्रीज में सिक्स सिग्मा में छात्र छात्राओं ने किया भ्रमण

रूद्रपुर (उद संवाददाता)। सिक्स सिग्मा इंस्टीट्यूट ऑफ टेक्नोलॉजी एण्ड साइंस द्वारा छात्रों का इंडस्ट्रीयल भ्रमण कराया गया। सिक्स सिग्मा के ट्रेनिंग एण्ड प्लेसमेंट ऑफिसर रजत धवन के नेतृत्व में आयोजित भ्रमण कार्यक्रम में एच. आर. दीपक सिंह व प्रोडक्शन मैनेजर अमित ने सर्वप्रथम प्रतिभागी छात्र/छात्राओं को कम्पनी से जुड़ी अहम जानकारी दी एवं उसके स्रोत एवं पर्यावरण के बारे में विस्तृत जानकारी भी दी। उसके उपरान्त बैच बनाकर सम्पूर्ण प्लांट का भ्रमण कराया गया। भ्रमण में प्रथम वर्ष के पॉलीटेक्निक के

36 प्रतिभागियों ने प्रतिभाग किया। छात्र व छात्राओं ने संस्थान की प्रबंधन समिति, प्रधानाचार्य तथा ट्रेनिंग एण्ड

सदस्य वंश डाबर, शौर्य अरोरा, कॉलेज ऑफ फार्मसी के प्रधानाचार्य डॉ विजय सिंह, सीएओ अनुभव बाठला ने छात्रों



प्लेसमेंट ऑफिसर को अपना धन्यवाद प्रकट किया। संस्थान के चेयरमैन राजेश डाबर, को-चेयरमैन प्रीत शोवर, प्रबंध निदेशक सीए शिव अरोरा, प्रबंध निदेशिका डॉ सीमा अरोरा, मैनेजमेंट

को शुभकामनाएं प्रदान की कॉलेज ऑफ पॉलिटेक्निक के प्रधानाचार्य ललित सिंह बिष्ट ने भ्रमण के उपरान्त सभी छात्रों को प्रेरित किया एवं उनको उनके लक्ष्य की ओर बढ़ते रहने को कहा।

रमजान के कैलेंडर का विमोचन 12 मार्च को पहला रोजा

सितारगंज (उद संवाददाता)। मुबारक रमजान का महीना 12 मार्च से शुरू होगा। इस दिन पहला रोजा होगा। मरकज मिन्हाजुस सालेहात के प्रबंधक ने कमेटी के सदस्यों के साथ रमजान के कैलेंडर का विमोचन किया। उन्होंने बताया कि पहला रोजा 12 मार्च को होगा। जो 13 घंटे 19 मिनट का होगा। अंतिम रोजा 14 घंटे का होगा। उन्होंने हर मुस्लिम पुरुष, महिला व बालिग पर रमजान फर्ज बताया है। गुरुवार को मरकज मिन्हाजुस सालेहात कार्यालय में मुबारक माह रमजान के आगाज को लेकर समाज के लोगों में बेहद खुशी

का माहौल है। मरकज के प्रबंधक खलीफा ए हुजुर ताजदार बिलग्राम मौलाना आरिफुल कादरी वाहिदी ने

इबादत की नीयत से सुबह भोर पड़ने से लेकर सूरज डूबने तक खानपान से स्वयं को रोकना है। उन्होंने बताया कि



बताया कि रोजा हर मुस्लिमान पर नमाज की ही तरह फर्ज है। इस्लाम में रमजान का मतलब अल्लाह की

खानपान से रोजा टूट जाता है। कहा कि आंख से आंसू मुंह में जाने पर अगर निगल लिया है। उसका स्वाद नमकीन

मालूम होता है तो रमजान टूट जायेगा। इस दौरान उन्होंने कमेटी के सदस्य सैयद युसूफ अली, हाजी मेराज अहमद, हाजी कमर अशरफ, अबरार पटौदी, सैयद मजहर अली, मिन्हाज वाहिदी, कारी आरिफ, मो आसिफ वाहिदी के साथ संयुक्त रूप से माह रमजान के कैलेंडर का विमोचन किया। जिसमें 30 रमजान के ताल्लुक से शरीयती जानकारी अंकित की गई है। मरकज के प्रबंधक मौलाना आरिफुल कादरी ने प्रशासन से रमजान के मुबारक माह में साफ, सफाई, जल, विद्युत की व्यवस्था को दुरुस्त रखने की मांग की है।

महिलाओं को प्रोत्साहित करने की आवश्यकता: मीना शर्मा

रूद्रपुर (उद संवाददाता)। उत्तराखंड प्रदेश महिला कांग्रेस कमेटी की वरिष्ठ उपाध्यक्ष श्रीमती मीना शर्मा ने कहा है कि महिलाएं अब कमजोर नहीं हैं। उन्होंने कहा कि महिलाओं को सिर्फ प्रोत्साहित करने की आवश्यकता है। इससे पूर्व श्रीमती शर्मा की अगुवाई में महिलाओं ने अंतर्राष्ट्रीय महिला दिवस के अवसर पर विभिन्न सांस्कृतिक कार्यक्रम किए, और महिलाओं ने संगोष्ठी कर अपने विचार भी व्यक्त किए। कार्यक्रम की आयोजक, उत्तराखंड प्रदेश महिला कांग्रेस कमेटी



की वरिष्ठ उपाध्यक्ष श्रीमती मीना शर्मा ने एक महिला नारायण कॉलोनी निवासी आंचल सैनी को लघु व्यवसाय के लिए सिलाई मशीन भी प्रदान की। उन्होंने कहा कि इसी तरह वह 20 महिलाओं को अपने पैरों पर खड़ा करने के लिए और उन्हें आत्मनिर्भर और स्वावलंबी बनाने के लिए सिलाई मशीन प्रदान करेगी। इस अवसर पर उपस्थित प्रमुख महिलाओं में महानगर महिला कांग्रेस कमेटी की अध्यक्ष मोनिका ढाली, प्रदेश महिला कांग्रेस कमेटी की सचिव सपना गिल, नगर निगम की निवर्तमान पार्षद प्रीति साना, पूनम गुप्ता, मंजू जैन, सरोज रानी, प्रियंका गंगवार, ममता दिवाकर, लक्ष्मी गंगवार, शकुंतला, रानी देवी, गीता सैनी, ममता, पूजा, राधा, कांति प्रजापति, विमलेश, रागिनी, पुष्पा, सहित अन्य महिलाएं उपस्थित थीं।

जगदीश कलर लैब टंडन फोटो स्टूडियो

पानपीट फोटो तुम्हें प्राप्त करें | जगदीश सुविधा भी उपलब्ध है।

यांत्रिक, चित्र, डिजिटल प्रिंटिंग, फ्लैट बुकिंग, ऑर्डर आदि डिजिटल कार्य तुम्हें प्रदान करेंगे।
काशीपुर बसस्टैंड रोड,
गुन्नासक कन्वेंटर फ्लैट के सामने गली में, रूद्रपुर
E-mail: jagdishkalerlab@gmail.com
Web: jagdishkalerlab.com | 95844-245817

दहेज में नहीं मिले दो लाख तो विवाहिता को किया बेघर, केस दर्ज

काशीपुर (उद संवाददाता)। दहेज में दो लाख रूपयों की नगदी ना मिलने पर लोभी ससुरालियों ने एक और विवाहिता को मारपीट कर घर से बेघर कर दिया। पुलिस ने इस मामले में पीड़िता की तहरीर के आधार पर पति सास व देवर के खिलाफ गंभीर धाराओं में मुकदमा पंजीकृत करते हुए मामले की जांच पड़ताल शुरू कर दी। घटना के बारे में पुलिस को तहरीर देकर मोहल्ला पक्काकोट काशीपुर निवासी स्मिता सक्सेना पुत्री स्वर्गीय ललित सक्सेना ने

बताया कि वर्ष 2022 की 2 दिसंबर को उसका विवाह मकान नंबर 154 राघवपुरम कॉलोनी भूतेश्वर मंदिर जनपद सहारनपुर तथा हाल क्रॉसिंग रिपब्लिक जी एच 7 कॉलोनी, टावर फ्लैट 5121 जनपद गाजियाबाद उत्तर प्रदेश निवासी अक्षय राणा पुत्र महेंद्र सिंह राणा के साथ धूमधाम से हुआ। शादी में कन्या पक्ष ने लगभग 10 लाख रूपय खर्च कर सामर्थनुसार दान दहेज दिया लेकिन इसके बाद भी आरोप है कि विवाहिता का दांपत्य जीवन अधिक

दिनों तक सुखी नहीं रह सका। आरोप है कि शादी के दो-तीन दिन बाद ही नव विवाहित को शक की नजर से देखते हुए दहेज की खातिर उसका उत्पीड़न शुरू कर दिया गया। परिवार की मान मर्यादा को लेकर विवादित ने जब मुंह बंद किया तो ससुराल वालों के हौसले और बढ़ गए। आरोपी की पति के साथ-साथ संगीता राणा तथा देवर अक्षय राणा भी आपस में एक राय होकर विवाहिता का बुरी तरह उत्पीड़न करने लगे। इसी बीच सदमे में आकर विवाहिता के पिता

ललित सक्सेना का देहांत हो गया। 2023 की 26 नवंबर को पीड़िता के ससुर ने उसे मायके लाकर छोड़ दिया। कहा कि यदि वापस ससुराल लाना है तो उसे दो लाख रूपय साथ लाना होगा अन्यथा हमेशा हमेशा के लिए घर के दरवाजे उसके लिए बंद है। पुलिस ने प्रकरण को गंभीरता से लेते हुए विवाहिता की तहरीर के आधार पर उपरोक्त तीनों आरोपियों के खिलाफ दहेज उत्पीड़न की जांच पड़ताल शुरू कर दी।

विधायक शिव ने किया कांवरियों का स्वागत

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। हरिद्वार से पवित्र जल लेकर आये शिवभक्त कांवरियों का विधायक शिव अरोरा ने स्वागत किया और उनकी यात्रा व हाल चाल जाना साथ ही उनको शिव चालीसा के कलेंडर व प्रसाद वितरित किया। विधायक ने कहा यह महाशिवरात्रि का पवित्र माह हर वर्ष की भांति इस वर्ष भी भगवान महादेव के इस पावन पर्व को हम पूरे भारत में मनाते हैं इसको लेकर रुद्रपुर के लोगो में अपने आराध्य के प्रति अपनी आस्था को व्यक्त करते हुए हजारों की तदात में पैदल हरिद्वार से पवित्र जल लेकर आते हैं, और पूरे भक्तिभाव से आनंद में झूमते हुए रुद्रपुर अपने अपने क्षेत्र पहुँचते हैं। विधायक ने कहा वह हर वर्ष उनसे मिलने उनका स्वागत करने गदपुर पहुँचते हैं इसके चलते वह बोले के भक्तों से मिले निश्चित ही भगवान महादेव की कृपा सभी क्षेत्रवासियों पर बनी रहे और सभी



की यात्रा सुखमय सुरक्षित हो हालांकि कावड़ यात्रा को लेकर प्रदेश की धामी सरकार ने हर प्रकार की व्यवस्था की हुई है जिससे यात्रा के दौरान को अवरोध न हो, विधायक शिव अरोरा ने रम्पुरा, रविन्द्र नगर, दरियांगर शिवनगर गांधी कालोनी क्षेत्र के बोले के भक्तों से

मुलाकात की उनका स्वागत किया। इस दौरान भाजपा जिला अध्यक्ष गुजन सुखीजा, मण्डल अध्यक्ष सुरेश खुराना, सोनू अनेजा, प्रीत प्रोवर, मयंक कक्कड़, आशीष यादव, विकास, सुनील यादव, सोनू वर्मा, परमजीत सिंह पम्मा, शुभ शर्मा, वासु गुम्बर व अन्य लोग मौजूद रहे।

टुकराल ने कांवरियों का किया स्वागत

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। पूर्व विधायक राजकुमार टुकराल एवं समाज सेवी संजय टुकराल ने हर वर्ष की तरह इस बार भी हरिद्वार से गंगाजल लेकर लोटे शिवभक्त कावड़ियों का फूल मालाओं से स्वागत करते हुए उन्हें सम्मानित किया। पूर्व विधायक टुकराल ने काशीपुर रोड पर उनके साथ ही कई जगहों पर शिव भक्त कांवरियों का स्वागत किया। इस दौरान पूर्व विधायक टुकराल भजनों पर कांवरियों के साथ जमकर थिरके और बम बोले के जयकारे लगाये। इस दौरान समाज सेवी संजय टुकराल ने भी कावड़ियों का फूल माला पहनाकर स्वागत किया। इस दौरान पूर्व विधायक

टुकराल ने कहा कि कावड़ यात्रा हिंदू संस्कृति में प्राचीन परंपरा रही है। तराई से हर वर्ष हजारों की संख्या में श्रद्धालु कांवर लाकर भगवान की शिव के प्रति अपनी

परंपरागत ढंग से मनाना चाहिए। उन्होंने कहा मन में धार्मिक भावना होने से मानव में ईश्वर का वास होता है। भगवान शिव की जिस पर कृपा होती है वह हमेशा सुख



आस्था का परिचय देते हैं। उन्होंने कहा कि धार्मिक पर्व हमें अपनी संस्कृति और सभ्यता से जोड़ने का काम करते हैं। धार्मिक पर्वों को पूरे निष्ठा भाव और

पूर्वक अपना जीवन व्यतीत करता है। हरिद्वार से पैदल चलकर कांवर लाना हजारों वर्ष पुरानी परंपरा है। इससे आपसी सौहार्द व एकता को बल मिलता है।

मीना शर्मा ने कांवरियों का किया स्वागत

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। महाशिवरात्रि के पावन पर्व के उपलक्ष्य में हरिद्वार से गंगाजल लेकर आ रहे

उनका स्वागत किया। इससे पूर्व श्रीमती शर्मा जाफरपुर पहुंची, जहां उन्होंने हरिद्वार से कांवर लेकर आ रहे शिव भक्तों का

से मिली और उनको महा शिवरात्रि की बधाई दी। इधर श्रीमती शर्मा गदरपुर रोड पर कांवरियों का स्वागत कर रहे दैनिक



सैकड़ों कांवरियों का यहां गदरपुर रोड पर उत्तराखंड प्रदेश महिला कांग्रेस कमेटी की वरिष्ठ उपाध्यक्ष मीना शर्मा ने फूल माला पहनाकर एवं उन्हें फल प्रसाद प्रदान कर

फूल माला पहनाकर स्वागत किया, बाद में श्रीमती शर्मा जाफरपुर से लेकर रुद्रपुर सिटी क्लब तक हरिद्वार से पवित्र गंगाजल लेकर पहुंचे हजारों कांवरियों

शर्मा, अर्जुन गंगवार, सहित बड़ी संख्या में अन्य लोग उपस्थित थे स यहां श्रीमती शर्मा ने सभी प्रदेश वासियों को महा शिवरात्रि की बधाई दी।

सांध्य उत्तरांचल दर्पण परिवार के लोगों से भी मिली, उन्होंने दर्पण परिवार द्वारा शिव भक्तों के लिए चलाए जा रहे भंडारे में प्रसाद भी ग्रहण किया। इस अवसर पर कांग्रेस नेता अनिल शर्मा, महिला कांग्रेस महानगर अध्यक्ष मोनिका ढाली, पम्मी सुखीजा, अंकित

सुशील ने पुष्प वर्षा के साथ किया भव्य स्वागत

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। महाशिवरात्रि के पर्व के अवसर पर कांवर में भरकर लाये गये पवित्र गंगाजल से कांवरियों का भाजपा व्यवसायिक प्रकोष्ठ के जिला सह संयोजक एवं समाजसेवी सुशील गाबा द्वारा पुष्प वर्षा करते हुए स्वागत किया गया। रामभक्त सुशील गाबा को अपने

बीच पाकर शिवभक्त भी गदगद नजर आए। कांवरियों का स्वागत करते हुए श्री गाबा बोले नाथ के नारे लगा रहे थे, तो वही कांवरिए उन्हें देख रामजी का जयघोष करते थे। सभी कांवरियों का स्वागत करते हुए समाजसेवी सुशील गाबा ने कहा कि कांवर को अपने कंधों पर रखकर लगातार यात्रा करते हैं

और अपने क्षेत्र के शिवालयों में जाकर जलाभिषेक करते हैं। मान्यता है कि ऐसा करने से व्यक्ति को मोक्ष की प्राप्ति होती है और जीवन में कभी कोई कष्ट नहीं होता है। साथ ही घर में धन धान्य की कभी कोई कमी नहीं होती है और अश्वमेध यज्ञ के समान फल मिलता है। कांवर लाने वाले शिवभक्तों की सेवा भी विशेष फलदाई है।



गंगाजल लेकर लौटे कांवरियों का भाजपा नेता चुघ ने किया भव्य स्वागत



रुद्रपुर। हरिद्वार से पवित्र गंगा जल लेकर लौट रहे सैकड़ों शिव भक्त कांवरियों का भाजपा नेता और समाजसेवी भारत भूषण चुघ ने स्वागत किया। उन्होंने बताया कि दानपुर में

कावड़ियों के आगमन को लेकर भव्य पंडाल लगाया गया है जहां पर समस्त कावड़ियों के लिए जलपान और भोजन की व्यवस्था की गई है। इस दौरान पूरा पंडाल जय बोले से गुंजायमान हो उठा

उन्होंने समस्त शिव भक्तों का जोरदार स्वागत किया। चुघ ने कहा कल महाशिवरात्रि का पर्व है ऐसे में क्षेत्र के हजारों से शिव भक्त कांवरिए हरिद्वार से पवित्र गंगा जल लेकर आ रहे हैं इस दौरान

एक कांवरिया भक्ति 80 लीटर गंगाजल लेकर रुद्रपुर पहुंच इसी तरह से कई भोले भक्त सांवरिया रुद्रपुर पहुंच रहे हैं और विभिन्न शिवालयों पर जलाभिषेक करेंगे। उन्होंने कहा कि महाशिवरात्रि के पावन

पर्व पर पूरा वातावरण शिव मय हो चुका है और यह पावन पर्व हर्ष और उल्लास का प्रतीक है। इस दौरान गोलक धाम सेवा समिति के कार्यकर्ता रविंद्र कुमार हार्दिक

बतला भारत भूषण चुघ सुमन बतला नेहा मिमालानी रविकांत मनचंदा राजकोली शिवकुमार अभिषेक आशीष श्रीवास्तव दर्शन कोली आदि लोग सेवा में लग रहे।



किन्नर समाज ने कटोरी मंदिर में आयोजित किया विशाल भंडारा

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। गत वर्षों की भांति इस वर्ष भी किन्नर समाज द्वारा महा शिवरात्रि के पावन पर्व पर किन्नर गुरु स्व. कटोरी देवी की स्मृति में रम्पुरा स्थित कटोरी देवी मंदिर में जन कल्याण,

देवी मंदिर में विधि विधान के साथ पंडित देवेन्द्र मिश्रा व प्रेम सिंह द्वारा हवन यज्ञ प्रारंभ किया गया। जिसमें किन्नर समाज के लोगों ने जन कल्याण, सबकी सुख समृद्धि, आपसी सौहार्द व देश की

पिंकी ने कन्या पूजन के बाद भंडारे का भोग लगाकर श्रद्धालुओं में वितरित करवाने का कार्य शुरू करवाया। जिसमें सैकड़ों श्रद्धालुओं ने भंडारा प्रसाद ग्रहण किया। इस दौरान किन्नरों ने ढोलक मंजीरे

संगीता, पूजा, करिश्मा सहित रुद्रपुर, हल्द्वानी, रामपुर, बिलासपुर आदि शहरों से आए भारी संख्या में किन्नर तथा कटोरी देवी मंदिर प्रबंध समिति के सतपाल गंगवार, बनारसी दास कोली, पूरन

कांवरियों का स्वागत कर प्रसाद बांटा

रुद्रपुर। हरिद्वार से गंगाजल लेकर लौटे कांवरियों का बाबा भक्त मण्डल के सदस्यों ने बम बोले के जयकारों के साथ काशीपुर रोड एलायंस गेट के पास स्वागत किया और कांवरियों को प्रसाद वितरित किया। इस दौरान मण्डल के अध्यक्ष विकी मुंजाल ने कहा कि महाशिवरात्रि पर हरिद्वार से कांवर लाने का हिंदू धर्म में विशेष महत्व है। प्रति वर्ष हजारों की संख्या में क्षेत्र के श्रद्धालु कांवर यात्रा में प्रतिभाग करते हैं जिससे पूरा माहौल भक्तिमय हो जाता है। उन्होंने कांवर लेकर आये सभी श्रद्धालुओं को शिवरात्रि की शुभकामनाएं दी और सुख समृद्धि की कामना की। इस दौरान महामंत्री साहिल आहूजा, वरिष्ठ उपाध्यक्ष सुमित सहगल, उपाध्यक्ष गुल्लू मुंजाल, वरुण अरोरा आदि थे।



सबकी सुख समृद्धि, आपसी सौहार्द व देश की तरक्की की कामना को लेकर गद्दीनशीन किन्नर गुरु सुनीता उर्फ पिंकी की अगुवाई में विशाल भंडारे का आयोजन किया गया। आज प्रातः कटोरी

तरक्की की कामना को लेकर हवन कुंड में आहुतियां अर्पित की। हवन तथा आरती के पश्चात किन्नरों द्वारा कन्याओं का पूरे सम्मान के साथ पूजन कर उनका आशीर्वाद लिया। किन्नर गुरु सुनीता उर्फ

के साथ नृत्य करते हुए भजन कीर्तन भी किया। इस मौके पर गद्दीनशीन गुरु सुनीता उर्फ पिंकी के साथ राखी, बाँबी, रानी, हेमा, आंचल, संजना, एकता, दानिशा, कशिशा, सीमा, रीना, बबीता, हिना,

प्रकाश, केलाश पाल, राजेंद्र पाल, रघुवर दयाल गुप्ता, लालाराम पाल, रतनलाल, देश राज, वासु कोली, परमेश्वरी कोली, प्रमोद दूबे, राजेंद्र दिवाकर, राजू कोली, बी डी कोली तथा क्षेत्र के सैकड़ों लोग मौजूद थे।

समस्त क्षेत्रवासियों को
महा शिवरात्रि पर्व
की हार्दिक
शुभकामनायें



विजय मूषण गर्ग
वरिष्ठ प्रदेश उपाध्यक्ष
एवं कुमाऊ मंडल प्रभारी
प्रदेश अग्रवाल महासभा, उत्तराखण्ड
मै. विजय फिलिंग स्टेशन, लालपुर


समस्त क्षेत्रवासियों को **महा शिवरात्रि**
पर्व की हार्दिक शुभकामनायें



राजेश अरोरा 'पप्पल' मनिंक अरोरा तिलक राज अरोरा
अब आपके शहर रुद्रपुर में पहली बार अत्याधुनिक एवं फैसी....

PVC Wall & Ceiling Panels
EESHA TRADERS
SRA, E-2, Kashipur By Pass Road Opp. Police Chowk, Rudrapur

समस्त क्षेत्रवासियों को
महा शिवरात्रि पर्व
की हार्दिक शुभकामनायें



सीए शिव अरोरा
विधायक, रुद्रपुर विधानसभा

समस्त क्षेत्रवासियों को
महा शिवरात्रि पर्व
की हार्दिक
शुभकामनायें



सिद्धेश्वर श्री बालाजी
महन्त श्री रमेश चशिष्ठ मन्दिर
संकटहरण श्री बालाजी दरवार रुद्रपुर सम्पर्क: 9412981982

समस्त क्षेत्रवासियों को
महाशिवरात्रि
पर्व की
हार्दिक
शुभकामनायें



ललित कुमार 'सीटू'
काका ट्रांसपोर्ट कम्पनी, रुद्रपुर

समस्त क्षेत्रवासियों को महा शिवरात्रि पर्व की हार्दिक शुभकामनायें



ओम चापू
मशीनरी स्टोर
हीरो की टिका, इन्डिया गेट, सिविल लाइन्स रोड में सीटी पर्व कार्ड, फुली पर्वल, दुल्हे की टुक, न केशिण केसर जैक जर्सी में सिद्धि
दीशचन्द्र गुम्बर विशाल गुम्बर
सिकट श्री बालाजी मन्दिर, आदर्श कालोनी, रुद्रपुर मो 9897736739, 05944-245571

समस्त क्षेत्रवासियों को **महा शिवरात्रि**
पर्व की हार्दिक शुभकामनायें



शेखर जुयाल
सिविल कॉन्स्ट्रक्टर
श्री साई कन्सट्रक्शन
59/3, आवास विकास, रुद्रपुर (उधमसिंहनगर)

समस्त क्षेत्रवासियों को
महा शिवरात्रि
पर्व की
हार्दिक शुभकामनायें



चन्द्रकेश यादव **तिरूपति कन्वेसिंग एजेन्ट**
गल्ला मण्डी, रुद्रपुर (ऊ0सि0नगर) मो0 9412089030
तिरूपति पैडी प्रोडक्ट्स
नगर पालिका मार्केट, दुकान नं098, रुद्रपुर मो 9917304466

समस्त क्षेत्रवासियों को
महा शिवरात्रि पर्व
की हार्दिक शुभकामनायें



अमित मिश्रा 'बिटू'
बिर्वातवावा पार्क, रुद्रपुर

समस्त क्षेत्रवासियों को
महाशिवरात्रि पर्व
की हार्दिक बधाई



Sunil Kalra
9927032888
BALAJI TRADING CO.
Deals in All Kinds of Industrial scrap
वनस्पती नाथ नगर, सिडकल रोड, गाम फूलसंगी, रुद्रपुर

समस्त क्षेत्रवासियों को
महा शिवरात्रि पर्व
की हार्दिक शुभकामनायें

Alaska
सबका सपना घर हो अपना
आसान मासिक किरातों में
प्लॉट उपलब्ध
Limited Time Offer
A.S. REALHOME DEVELOPERS PVT. LTD.
Mobile: 7055005311, 7088818888

समस्त क्षेत्रवासियों को **महाशिवरात्रि पर्व**
की हार्दिक बधाई



श्री गुरदास कलेक्शन
सुनील कुकराल
महानगर, उधमसिंहनगर
सुभा फ्लॉपी महासभा, रुद्रपुर
मठों वाली गली, रुद्रपुर (ऊधम सिंह नगर)

समस्त क्षेत्रवासियों को
महाशिवरात्रि पर्व
की हार्दिक शुभकामनायें



KALRA TRADERS
Deals in: All Kind of Scrap Materials
Opp. Darpan Press
Shyam Talkies Road, Rudrapur
राकेश कालरा

समस्त क्षेत्रवासियों को **महाशिवरात्रि पर्व**
की हार्दिक शुभकामनायें



BINDAL HYUNDAI
रुद्रपुर में हुण्डई कारों के
एकमात्र अधिकृत विक्रेता
BINDAL ENTERPRISES PVT LTD
Anand Bindal - Managing Director
Kichha By Pass Road, Rudrapur (U.S.Nagar) Uttarakhand, Ph.: 05944-241195, Mob.: 9917262980, 9639308033

समस्त क्षेत्रवासियों को महा शिवरात्रि पर्व की हार्दिक शुभकामनायें



जय गुरुदेव इण्डस्ट्रीज



बंशीघर गुम्बर आंशू गुम्बर रोहित गुम्बर
निर्माता- बानु शेखर, गौड़ु शेखर, रोटावेक्टर, स्टडीशर, हेरो, पेडी हेरो, जीरो डील आदि
C-19/20, इण्डस्ट्रियल इस्टेट, किष्ठा बाईपास रोड, रुद्रपुर
Ph: 05944-243508, 9412034731, 9568888000



समस्त क्षेत्रवासियों को

महा शिवरात्रि

पर्व की

हार्दिक बधाई

भारत भूषण चुष

प्रदेश सह संयोजक, भाजपा आर्थिक प्रकोष्ठ, उत्तराखण्ड



समस्त क्षेत्रवासियों को

महाशिव रात्रि पर्व की हार्दिक बधाई

मोहन लाल खेड़ा

निर्वतमान पार्षद भूरानी, रुद्रपुर
(उधमसिंहनगर) उत्तराखण्ड



समस्त क्षेत्रवासियों को

महा शिवरात्रि पर्व

की हार्दिक बधाई

सुरेश गौरी

निर्वतमान पार्षद, नगर निगम, रुद्रपुर (उधमसिंहनगर)

विधायक ने हरिदासपुर में कर्मकार बोर्ड व श्रम विभाग में पंजीकृत श्रमिकों को बांटी सामग्री

रुद्रपुर(उद संवाददाता)। विधायक शिव अरोरा ने कर्मकार बोर्ड व श्रम विभाग में पंजीकृत श्रमिकों को ग्राम हरिदास में श्रम विभाग के सौजन्य से सामग्री किट वितरित की। इस दौरान विधायक शिव अरोरा ने कहा प्रदेश कि धामी सरकार जो सदैव गरीब, मजदूर के हितों को ध्यान में रख के कार्य करती हैं, उसके चलते यह सामग्री किट जिसमें कम्बल सैनेटरी पेड, छाता आदि उपलब्ध है, जो

रोजाना मजदूरी करने वाले व्यक्ति के काफी उपयोगी साबित होता है। विधायक ने कहा कि हमारी विधानसभा में लगभग आठ हजार लोगों को इस किट को बांटा जाना था, उसके के क्रम में ग्रामीण क्षेत्र के हरिदासपुर में कैम्प लगाकर किट वितरण का कार्य किया गया है। सरकार की हर योजना का लाभ अंतिम पायदान पर बैठे हर वर्ग को मिले ऐसे संकल्प के साथ निरन्तर हम क्षेत्र हित

में कार्य कर रहे हैं। आने वाले समय में अलग अलग क्षेत्रों में कैम्प लगाकर सामग्री किट को सभी श्रम कार्ड धारकों को देने का कार्य किया जाएगा। इस दौरान कार्यक्रम में भाजपा जिला महामंत्री अमित नारां, समाजसेवी राजेश डाबर, प्रीत ग्रोवर, जिला पंचायत प्रतिनिधि सुदर्शन विश्वास, राजेश बजाज, प्रीत ग्रोवर, बिट्टू चौहान, दुलाल मालिक, कौशल विश्वास, रजत खरवार आदि लोग मौजूद रहे।

